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Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 4178 Poseł na Sejm RP Katarzyny Anny Lubnauer, 
w sprawie dobudowy torów aglomeracyjnych na odcinku Warszawa Al. Jerozolimskie - 
Piaseczno wraz z połączeniem do Konstancina-Jeziornej, poniżej przedstawiam stosowne 
informacje.

Uprzejmie informuję, że obecnie projekt pn. „Dobudowa torów aglomeracyjnych na 
odcinku Warszawa Al. Jerozolimskie – Piaseczno wraz z połączeniem do Konstancina-
Jeziornej” znajduje się na etapie opracowywania studium wykonalności. W ostatnim 
czasie wykonany został opis przedmiotu zamówienia dla postępowania przetargowego na 
wykonanie dokumentacji projektowej, złożony został również wniosek o wydanie decyzji 
o środowiskowych uwarunkowaniach. Pozostałe decyzje administracyjne pozyskiwane 
będą na etapie opracowania dokumentacji projektowej. Zakończenie prac nad 
dokumentacją przedprojektową planowane jest w IV kwartale 2024 r. Dalsza realizacja 
przedsięwzięcia (prace projektowe i budowlane) zależeć będzie od zapewnienia 
finasowania.

Należy zaznaczyć, że projekty ujęte w Krajowym Programie Kolejowym do 2030 roku 
(z perspektywą do roku 2032) podzielono na listę podstawową i rezerwową, zgodnie 
z priorytetyzacją i dostępnym finansowaniem w ramach poszczególnych źródeł 
finansowania. Najwyższy priorytet otrzymywały projekty będące kontynuacją zadań 
rozpoczętych w perspektywie 2014 – 2020 (tzw. projekty etapowane i fazowane).

Jednocześnie informuję, że powyższe zadanie aktualnie znajduje się na liście rezerwowej 
Krajowego Programu Kolejowego, dlatego nie został określony szczegółowy 
harmonogram rzeczowy jego realizacji.

Należy podkreślić, że projekty znajdujące się obecnie na liście rezerwowej mają szansę na 
realizację w perspektywie 2021 – 2027 w przypadku uwolnienia lub pozyskania 
dodatkowych środków finansowych.

Z wyrazami szacunku,

Dokument podpisany elektronicznie przez:

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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